



## **Министр иностранных дел России встретился с главой Среднеазиатского митрополичьего округа**



15 июля 2021 года министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров в рамках рабочего визита в Республику Узбекистан посетил Свято-Успенский кафедральный собор в г. Ташкенте и провел встречу с главой Среднеазиатского митрополичьего округа митрополитом Ташкентским и Узбекистанским Викентием.

Глава внешнеполитического ведомства выразил признательность руководству Республики Узбекистан за внимание к нуждам епархии, а также содействие в восстановлении православных святынь на территории страны.

В ходе встречи были рассмотрены текущие проекты по развитию Среднеазиатского митрополичьего округа.

Министр иностранных дел России также осмотрел территорию собора, где расположены

водосвятная часовня, крестильный храм, духовная семинария и храм святого Луки Крымского.

По материалам **сайта** Министерства иностранных дел РФ и **информационного агентства**  
**ТАСС/**

Служба коммуникации ОВЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87747/>